KOHOEHCATOPbI BbICOKOBOJIbTHBIE KEPAMUYECKME NOCTOAHHOW EMKOCTU K15-5

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Npynna no Pasmepb!, MM Homu- Homu-
Temnepa- | D [ B A D HarnbHas HanbHOe bam ax
TYpPHOW maximax| €MKOCTb, Hanps»xe- |
cTabunbHOCTU C,no Hue, kKB
H20 9 [ 6 [75%0,5] 0,8£0,15 220 1,6 — e
H20 {9 | 6 [7,5:05] 0820,15__| 330 16 | /5 -
H20 10,5 6 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 470 1,6 - . i
H20 _ [105 6 [7,5¢05]  0,80,15 680 16 | | & 0 |
H20 13] 6 [10£0,5] 0,8:0,15 1000 1,6 s ™ i
H20 13| 6 [1020,5| 0,8+0,15 1500 1,6 i AL, LT
H20 14,5 6 | 100,5 |  0,8%0,15 2200 1,6 -
H20 23 | 6 [12,50,5 10,1 3300 1,6
H20 28 [ 6 | 15+1 1£0,1 4700 1,6 UHTepBan pabounx Temnepartyp: -
H20 35| 6 | 20+ 10,1 6800 1,6 \ \
H20 10| 7 |7,5%0,5] 0,8+0,15 150 3 40°C...+85'C
H20 11,5] 7 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 220 3
H20 11,5 7 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 330 3
H20 135 7 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 470 3
H20 16 | 7 [ 10£0,5| 0,8%0,15 680 3 NMPUMEHEHME:
H20 20 [ 7 |10£0,5| 0,80,15 1000 3
H20 20 [ 7 |10£0,5| 0,80,15 1500 3
H20 20 [ 7 125805 0,8i0,15 2200 3 ,U,J'IFI paGOTbIBLI,eI'IFIX NOCTOAHHOIO,
H20 29| 7 15+1 1+0,1 3300 3 nepemMeHHOro n nynbCcupyroLiero
H20 36 7 | 20+1 10,1 4700 3
H20 11,5 9 17,520,5| 0,840,15 180 5 TOKa.
H20 24 | 9 [12,5¢1 10,1 2200 5
H20 10| 9 [7,5%0,5] 0,8£0,15 68 6,3
H20 10| 9 [7,5%0,5] 0,8+0,15 100 6,3
H20 115] 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 150 6,3
H20 135 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 220 6,3
H20 16 | 9 | 1020,5 10,1 330 6,3
H20 16 | 9 | 10205 10,1 470 6,3
H20 20 | 9 | 10%0,5 10,1 680 6,3
H20 24 [ 9 [12,520,5 10,1 1000 6,3
H50 1] 6 | 7,5¢1 0,810,15 470 1,6
H50 15[ 6 | 7,5¢1 0,810,15 1000 1,6
H50 11,5 7 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 180 4
H50 135 8 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 470 4
H50 10| 9 |7,5¢0,5] 0,8£0,15 68 6,3
H50 10| 9 |7,5%0,5] 0,8£0,15 82 6,3
H50 115| 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 100 6,3
H50 11,5| 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 120 6,3
H50 11,5| 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 150 6,3
H50 135 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 180 6,3
H50 135 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 220 6,3
H70 9 | 6 |75¢05| 0,8%0,15 470 1,6
H70 10,5 6 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 1000 1,6
H70 15,5 6 | 10£0,5| 0,8%0,15 2200 1,6
H70 19 6 [1020,5| 0,8+0,15 4700 1,6
H70 28 6 | 15¢1 10,1 10000 1,6
H70 10| 7 [7,5%0,5] 0,8£0,15 330 3
H70 115] 7 |7.56¢05] 0,8%0.15 680 3
H70 16 [ 7 [1020,5 0,8+0,15 1500 3
H70 20 [ 7 |10£0,5| 0,80,15 3300 3
H70 20 [ 7 | 151 10,1 6800 3
H70 40 | 7 | 25%1 10,1 15000 3
H70 16 | 9 [12,5¢0,5] 0,8+0,15 1500 5
H70 20 [ 9 [12,520,5 10,1 2200 5
H70 115 9 |7,56¢0,5| 0,8%0,15 470 6,3
H70 16| 9 | 100,5 1201 1000 6,3
H70 24 | 9 [12,520,5 1201 2200 6,3
H70 36| 9 | 20&1 10,1 4700 6,3
H20 20 9 | 151 10,1 1500 6,3






